
5 kroků,
díky kterým společně s námi vstoupíte do
vzrušujícího světa digitálního investování.

1. Sjednejte si termín úvodní 60minutové online / o�line konzultace zdarma
Na tomto velmi příjemném setkání Vám náš tým zákaznické péče pomůže s nastavením základních nástrojů a proce-
sů pro efektivní využívání našich služeb v oblasti digitálního investování. Tato konzultace může probíhat on-line 
v aplikaci ZOOM či Google Meets, popřípadě přímo na našem showroomu v Praze na ulici Washingtonova 5/1624 
nebo v Bratislavě na ulici Krasovského 13.

Termín on-line konzultace si zarezervujte na odkaze www.metalife.family/uvodní-konzultace

Pro termín úvodní konzultace v našem Pražském nebo Bratislavském showroomu nás kontaktujte na e-mailové 
adrese support@metalife.family.

Na úvodní konzultaci Vám pomůžeme s co nejvíce kroky, viz. následující body.

2. Připojte se na Discord server
Zde najdete všechny naše zveřejněné analýzy, komunikační kanály s dalšími členy, našim týmem i edukační materiá-
ly, které Vám jednoduše a srozumitelně pomohou s orientací v tomto novodobém digitálním světě investování.

Připravili jsme pro Vás návody, jak si Discord aplikaci nainstalovat, jak se připojit na náš privátní Discord server a jak 
se v něm správně a jednoduše orientovat. Vše najdete na adrese www.metalife.family/discord.

3. Založte si účet na burze pro nákup kryptoměn
Digitální tokeny, neboli kryptoměny, je potřeba koupit na burze. Výběr burzy je na Vás. Doporučujeme si založit účet 
na burze Binance.com nebo na Coinbase.com. Jedná se o dvě největší burzy na světe, které jsou zcela bezpečné. 
V edukační zóně na našem Discord serveru najdete srozumitelně nahraná videa, díky kterým si krok za krokem účet 
založíte.
Video návody najdete také na adrese www.metalife.family/burza-binance
nebo www.metalife.family/burza-coinbase.

4. Vložte si na burzu finanční prostředky pro investování
Podařilo se Vám bez problému založit účet na burze a provést KYC ověření (pro Vaši bezpečnost). Nyní je potřeba 
vložit finanční prostředky, které následně využijete pro nákup kryptoměn. Postup pro vložení financí na 
burzu Binance.com nebo na Coinbase.com je na pár kliknutí. Opět máme pro Vás připravené srozumitelné video 
návody v našem Discord serveru v edukační sekci, popřípadě na adrese www.metalife.family/burza-binance nebo 
www.metalife.family/burza-coinbase.

5. Proved‘te nákup první kryptoměny dle analýzy, kterou si sami vyberete
Nyní můžete provést svou první investici do digitálních projektů . Je to velmi vzrušující pocit, užijte si jej na maximum! 
V našem Discord serveru najdete analýzy v sekci #analýza, u kterých najdete také srozumitelný video návod, který 
Vám krok za krokem ukáže, jak si daný token digitálního projektu z analýzy nakoupit.

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na náš tým na adrese support@metalife.family,
popřípadě využijte komunikační kanály v našem Discord serveru.

Jsme tu
pro vás




